



1º RETIFICAÇÃO
CRONOGRAMA DE EDITAIS DE EXTENSÃO - 2023

A Pró-reitora de Extensão do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sudeste de Minas Gerais (IF Sudeste MG), no uso de suas atribuições legais, torna pública a 1º retificação do Cronograma de Editais de Extensão - 2023.

ONDE SE LÊ:

AÇÃO	EDITAL	DIA/MÊS
Encerramento Inscrições	Qualidade de vida do servidor - CAS	16 de Março
Encerramento Inscrições	Esporte e Cultura	21 de Março

LEIA-SE:

AÇÃO	EDITAL	DIA/MÊS
Encerramento Inscrições	Qualidade de vida do servidor - CAS	22 de Março
Encerramento Inscrições	Esporte e Cultura	22 de Março

Juiz de Fora, 01 de fevereiro de 2023.

Kaique Osório Alves Neto Silva

Substituto da Pró-Reitora de Extensão do IF Sudeste MG
Portaria Nº 913, de 26 de setembro de 2022 - DOU 27/09/2022